Beste Sportvrienden,   
Op zaterdag 15 juni 2019 organiseren wij bij SC Klarenbeek de 21ste editie van het:
 
SC Klarenbeek PUPILLENTOERNOOI
 
Naast het sportieve aspect staan ook de sfeer en gezelligheid centraal bij dit toernooi. Dit toernooi kan voor uw team een mooie afsluiting van het seizoen, of juist mooie opstart voor het nieuwe seizoen betekenen.
 
 
         ’s Morgens spelen de JO9 en JO11 teams van 9.00 uur tot ongeveer 12.00 uur
 
         ’s Middags spelen de JO13 teams van 13.00 uur tot ongeveer 16.00 uur
 
Voor elk team is er een prijs beschikbaar
 
Wij nodigen u hierbij uit om met uw pupillenteams deel te nemen aan ons toernooi. Indien u wilt deelnemen, verzoeken wij u het bijgevoegde inschrijfformulier in te vullen en z.s.m. (uiterlijk voor 01 mei 2019) per email te retourneren. Ook als u niet deelneemt graag even een berichtje.
 
Bij de indeling van de poules houden wij zoveel mogelijk rekening met de sterkte van de teams. Daarom het verzoek om op het inschrijfformulier de competitieklasse (veldvoetbal voorjaarscompetitie) te vermelden van elk van de teams. Na inschrijving ontvangt u uiterlijk eind mei 2019 bericht over de deelname aan het toernooi.
 
Bent u niet (meer) degene die over de inschrijving van de teams gaat, wilt u dan zo vriendelijk zijn om deze dan door te sturen naar degene die er in uw vereniging verantwoordelijk voor is.
 
Aan deelname zijn geen kosten verbonden. Elk deelnemend team gaat uiteraard wel met een prijs naar huis! Wij zien uw vereniging graag als deelnemer op het SC Klarenbeek Pupillentoernooi op sportpark “de Pauw” te Klarenbeek op 15 juni 2019! 
 
Met vriendelijke sportgroeten,
 

Pupillencommissie afdeling voetbal
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Reacties naar pupillenvoetbal@scklarenbeek.nl

