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vv Oeken nodigt uw club uit voor het toernooiweekend 2019
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Programma 22 juni  

· JO789-toernooi         

· JO10/11-toernooi

· MO11-toernooi

Programma 23 juni
· 6x6 toernooi
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LOCATIE:
Sportpark ‘de Overkant’                         Knoevenoordstraat 34a Brummen
Beste heer of mevrouw,

Voor u ligt de uitnodiging van het evenementenweekend dat ieder jaar aan het einde van het seizoen bij en door voetbal vereniging Oeken wordt georganiseerd! Dit voetbalseizoen zal het toernooiweekend 2019 plaatsvinden op zaterdag 22 en zondag 23 juni.
Zaterdagochtend zal het al jarenlang bestaande JO7/8/9-toernooi worden georganiseerd voor de kleinste pupillen van de verenigingen uit de regio. ’s Middags wordt dit toernooi vervolgd met het JO10/11 en MO11-toernooi .
Op zondag zal het inmiddels bekende 6x6 mix toernooi worden georganiseerd voor gelegenheidsteams (buren, collega’s, vrienden en familie).

Beide dagen zullen in het teken staan van sportiviteit, fairplay, de eeuwige roem, gezelligheid, muziek en natuurlijk een hapje en een drankje!  

Graag nodigen wij u hierbij van harte uit om deel te nemen aan het JO7/89, JO10/11 en MO11-toernooi  op zaterdag 22 juni en graag horen wij uiterlijk  1 april 2019 uw reactie op de deelname.
Inschrijven kan op www.oeken.nl via de aangegeven link(toernooiweekend)! 
Na opgave van de desbetreffende teams ontvangt u van ons per mail een bevestiging. Vervolgens zult u begin juni het programmaboekje ontvangen per mail.

Net als vorig jaar worden de teams op basis van de klasse waarin zij spelen ingedeeld in poules van verschillende sterkte. Er wordt naar gestreefd in de poule- en de finalewedstrijden de tegenstand zo uitdagend mogelijk te maken.  Ook streven wij er komend jaar naar om alle teams minimaal 4 wedstrijdjes te laten spelen.
Het toernooi start om ca. 9.30 uur voor de JO7/8/9-pupillen, om circa 12.30 uur de JO10/11 en MO11-pupillen . Naast de gebruikelijke wedstrijden zal er ook rond de wedstrijden genoeg te doen zijn voor spelers en bezoekers, zoals o.a. een pannakooi en een springkussen.
Aan dit toernooi zijn voor de deelnemende verenigingen geen inschrijfkosten verbonden en er zullen maximaal 24 teams per categorie deelnemen. Als u niet deelneemt of wellicht geen prijs meer stelt op een uitnodiging dan horen wij dit ook graag. 

Mocht deze uitnodiging niet aan de juiste persoon zijn verzonden dan verzoeken wij u deze door te sturen naar de juiste persoon en ons hierover te informeren, zodat u niet jaarlijks de uitnodiging ontvangt.

Hopelijk tot ziens op 22 juni!
Met vriendelijke groet,

Activiteitencommissie vv Oeken
Marieke Zwinenberg    tel. 06-2209 2050
Mail

             activiteiten@oeken.nl








