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Beste lezer,
 
Voetbalvereniging AZC organiseert evenals voorgaande jaren ook dit jaar weer het Torenstad Toernooi wat zal plaatsvinden op zaterdag 7 en zondag 8 september 2019. We hopen, net als voorgaande jaren, weer veel verenigingen uit de omgeving te mogen begroeten en nodigen jullie van harte uit!
 
Voor de G-teams is er op de zaterdagochtend een G-toernooi en voor de meidenteams is er op  de zaterdagmiddag een meidentoernooi. Heeft jullie vereniging meidenteams en/of G-teams, geef deze uitnodiging dan graag aan hun door.  De teams kunnen worden ingeschreven via bijgaand inschrijfformulier.
 
Op vrijdagavond 6 september 2019 organiseren we het 35+ toernooi, uiteraard mogen ook de 45+ teams zich hiervoor inschrijven. Als jullie vereniging hier teams voor heeft, laat het even weten, dan ontvangen ze een uitnodiging voor deze leuke avond!
 
Helaas kregen we vorig jaar op het laatste moment veel afmeldingen waardoor het programma nog moest worden aangepast, dit is voor de organisatie erg vervelend. Willen jullie er daarom rekening mee houden dat de teams die nu worden opgegeven ook echt komen spelen?
 
We hopen ook dit jaar weer op veel aanmeldingen, ik zie jullie reacties graag tegemoet! 
 
met sportieve groet,
 
Mirjam Makkinga
secretaris Torenstad Toernooi Zutphen

